

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

## CORTES GENERALES

**11199** *CORRECCION de errores del Acuerdo de 8 de abril de 1991, de las Mesas del Congreso de los Diputados y del Senado, adoptado en reunión conjunta, por el que se convoca concurso-oposición para la provisión, en turno libre, de 40 plazas del Cuerpo de Ujieres de las Cortes Generales.*

Advertidos errores en el texto del citado Acuerdo, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 108, de fecha 6 de mayo de 1991, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 14135, en la base primera, donde dice: «Un Jefe de Departamento o de Servicios...», debe decir: «Un Jefe de Departamento o de Servicio...».

En el párrafo último de dicha base, donde dice: «...así como el personal auxiliar...», debe decir: «...así como del personal auxiliar...».

En la base quinta, en el número cuarto, donde dice: «...que aquéllos tienen reconocido...», debe decir: «...que aquéllos tienen reconocida...».

En la página 14136, en el número quinto de la base quinta, donde dice: «...fecha de iniciación y cese en cada periodo...», debe decir: «...fecha de iniciación y cese de cada periodo...».

En el párrafo último del número séptimo de dicha base quinta, donde dice: «...con expresión de los que hayan sido valorados...», debe decir: «...con expresión de los que no hayan sido valorados...».

En el mismo párrafo, donde dice: «estableciéndose un plazo de quince días naturales...», debe decir: «...estableciéndose un plazo de quince días naturales...».

En el mismo párrafo, donde dice: «Transcurrido dicho plazo, el Tribunal hará público...», debe decir: «Transcurrido dicho plazo, el Tribunal hará pública...».

En la base novena, donde dice: «...teléfono y título que posean...», debe decir: «...teléfono y título que posean...».

En la base undécima, donde dice: «evPder de actuación...», debe decir: «El orden de actuación...».

Por último, en la página 14138, en el modelo anexo II, donde dice: «...tareas previstas en el artículo 6.7 del Estatuto de Personal...», debe decir: «...tareas previstas en el artículo 7.7 del Estatuto de Personal...».

## TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

**11200** *RESOLUCION de 6 de mayo de 1991, de la Secretaria General del Tribunal Constitucional, por la que se hace pública la relación de aspirantes admitidos y excluidos definitivamente al concurso para cubrir tres plazas de Ordenanzas laborales de la plantilla laboral del Tribunal Constitucional.*

Finalizado el plazo para la subsanación de defectos e impugnación, en su caso, de las exclusiones provisionales a que se refiere la Resolución de esta Secretaría General, de fecha 22 de marzo de 1991 («Boletín Oficial del Estado» número 91, de 16 de abril), se hace pública la relación de aspirantes admitidos y excluidos definitivamente al concurso para la selección de tres plazas de Ordenanzas laborales de la plantilla laboral del Tribunal Constitucional.

## A) Admitidos

Ajates García, Miguel Angel.  
 Almansa Caballero, Antonio.  
 Alonso Corrales, María del Carmen.  
 Alonso Iglesias, Felipe.  
 Alonso Recio, Plácido.  
 Alonso Santos, Luis.  
 Alvarez Ferreiro, José Miguel.  
 Amores Martínez-Raposo, Jesús Javier.  
 Andrés Andrés, Miguel.  
 Arguello Santiago, Fernando Alberto.  
 Arias Alvarez, Antonio.  
 Arias González, Antonio Tomás.  
 Arnáiz Encinar, David.  
 Avila Conde, María Elena.  
 Aznar Navarro, Manuel.  
 Baizán Sanz, Juan Manuel.  
 Baizán Sanz, Virginia.  
 Ballesteros Báz, Rosa María.  
 Banderas Ortega, Eduardo.  
 Baquero Serrano, José.  
 Barca Giraldo, Francisco Javier.  
 Barranco Gálvez, José.  
 Barrio Fuentes, Encarnación del.  
 Barrio Nebreda, Dolores.  
 Barrios Aranda, María Encarnación.  
 Beltrán López, María del Pilar.  
 Benítez Ferosell, María Jesús.  
 Bermejo Geriz, Alicia.  
 Bernádez Martín, Eloy.  
 Bernádez Martín, María Dolores.  
 Bernardos Cuesta, Araceli.  
 Berodia Hidalgo, Francisco José.  
 Blanco García, María Paloma.  
 Blanco Pascual, César Javier.  
 Blázquez González, Serafín.  
 Caballero Mateos, Inmaculada.  
 Caballero Nieto, José Carlos.  
 Cabrero Arribas, Isaac Valentín.  
 Cabrero Bartolomé, Josefina.  
 Calvo Fernández, María del Carmen.  
 Calvo Pizarro, Antonio Marcos.

Campo Vaquero, Jesús Carlos.  
 Cano Castro, Juan Manuel.  
 Caña Gaspar, Ramón.  
 Cañas de Frutos, Carmelo.  
 Carrión Romanillos, Juana María del Carmen.  
 Casado Martín, María Begoña.  
 Casado Tormo, Silvia.  
 Casado Villachica, María Concepción.  
 Casas Malo, María del Pilar.  
 Cascales Muñoz, Antonio.  
 Castán Bovio, Alvaro.  
 Castro de la Rocha, María Jesús.  
 Cerejido Veiga, María Dolores.  
 Cerro García, Vicente del.  
 Ciudad Gallardo, Francisco José.  
 Clavería Malo, José María.  
 Colmenar Sánchez-Brunete, María Soledad.  
 Contreras Navarro, Oscar José.  
 Cordero Arroba, José Carlos.  
 Corral Sáez, Juan Manuel.  
 Cristóbal Civera, Antonio.  
 Cuerva Muñoz, David.  
 Cuerva Muñoz, José Luis.  
 Cueto Merino, María Vicenta.  
 Dasi Mateos, Juan.  
 Delgado Morales, Julián Joaquín.  
 Delgado Orellana, Antonio.  
 Díaz Segovia, Juan Ramón.  
 Diéguez Lloreda, Rafael.  
 Domínguez López, José Antonio.  
 Domínguez Muñoz, Jesús.  
 España Montesdeoca, Cristóbal.  
 Espiga Armiño, María Luz.  
 Fente Lamela, Manuel A.  
 Fernández Cáceres, Manuel.  
 Fernández Corrochano, María del Prado.  
 Fernández Encabo, Julio.  
 Fernández Gutiérrez, Fulgencio.  
 Fernández Jiménez, Juan Manuel.  
 Fernández-Cano Rubio, Francisco Gregorio.  
 Ferrer Mingorance, María del Rosario.  
 Fonseca Caballero, Joaquín.  
 Fonseca Venteo, José Antonio.

Forés Sancho, Concepción.  
 Foronda Rodríguez, Germán Angel.  
 Franco Rego, Mónica.  
 Fuentes Pulido, María Emilia.  
 Fulgencio Gabriel, José Miguel.  
 Galeote Tejedor, Roberto.  
 Gamarra Varó, Augusto.  
 García Alvarez, Piedad.  
 García Andrés, María del Carmen.  
 García Diego, Antonia.  
 García Elena, Manuel.  
 García Farelo, María Teresa.  
 García Fernández, Miguel Angel.  
 García Gabella, Isabel.  
 García García, María Concepción.  
 García Gutiérrez, Bernardino.  
 García Herrera, María del Carmen.  
 García Manzano, Emilio.  
 García Martín, José Antonio.  
 García Martínez, María Elisa.  
 García Melchor, Vicente.  
 García Ramón, Pablo Javier.  
 García Velasco, Francisco José.  
 García-Bravo Moreno, Carlos.  
 Garcimartín Garcimartín, Visitación.  
 Gil Pacheco, María de Africa.  
 Godoy Sánchez, Miguel.  
 Gómez de la Calle, Margarita.  
 Gómez Díez, Margarita Beatriz.  
 Gómez Ruiz, Ada María.  
 González Cabrito, María del Carmen.  
 González Martínez, Blanca.  
 González Otero, Florentino.  
 González Sierra, Gema.  
 Gordo Chicharro, Margarita.  
 Guerrero Vélez, Raquel.  
 Heredero González, José María.  
 Hernández Alonso, César Alberto.  
 Hernández Blázquez, José Antonio.  
 Hernández Sobrino, Luis Antonio.  
 Hernando de Marcos, José Juan.  
 Hortelano Brea, José Luis.  
 Hurtado Rodríguez, María del Carmen.